

## **ЗМІСТ**

## РОБОТА СЕКЦІЙ

<i>Аверіхіна Т.В.</i>	8
Екологічні чинники формування конкурентоспроможності продукції та її виробника	
<i>Акулюшина М.О., Каландирець Я.І., Заложникова Н.І.</i>	10
Роль товарної політики у розвитку Вітчизняних виробничих підприємств	
<i>Андриенко В.М.</i>	12
Моделирование взаимосвязи фондового индекса пфс с Макроэкономическими показателями	
<i>Будорацька Т.Л., Журавльова Н.М.</i>	14
Використання засобів ms excel при прогнозуванні в управлінні економічними системами	
<i>Варчук О.А, Крисенко А.В.</i>	16
Особливості контролю витрат на промисловому підприємстві	
<i>Глуценко В.Д., Головатюк А.О., Акулюшина М.О.</i>	18
Шляхи підвищення прибутковості підприємства	
<i>Городецька Т.Б., Бровкова О.Г.</i>	20
Організація моніторингу ризикового фінансування промислових підприємств	
<i>Дорошук А.А., Печкурова А.Е.</i>	24
Современные подходы к управлению организацией	
<i>Єпіфанова І.М., Малікова О.М.</i>	28
Основні питання формування системи управління основним капіталом на виробничому підприємстві	
<i>Журавлева Н.М. Будорацька Т.Л.</i>	30
Реализация бизнес-процессов средствами пакета «1с: предприятие 8.2	
<i>Задорожнюк В.С., Баєва В.В.</i>	33
Аналіз ефективності фінансових інвестицій	
<i>Задорожнюк Н. О.</i>	36
Перспективи розвитку суднобудівної промисловості в Україні	
<i>Захарченко В.И., Дамаскин М.О.</i>	38
Состояние и развитие научно-технологического комплекса Украины	
<i>Захарченко В.І., Захарченко Н.В.</i>	39
Узагальнення використання системного підходу в економічних дослідженнях	
<i>Златова І.О.</i>	41
Аналіз українського автомобільного ринку в контексті процесів глобалізації	
<i>Іващенко А.Г.</i>	43
До питання організації управління інноваційним розвитком виробничих процесів промислового підприємства	
<i>Івченко І.Ю., Івченко О.І.</i>	47
Практика комплексного моделювання інвестиційної та виробничої діяльності підприємства	
<i>Клепікова О.А.</i>	49
Сучасні технології програмної підтримки процесного управління підприємством	
<i>Кобальчинська Є.О., Гулейкова А.Ю.</i>	52
Графоаналітичний метод аналізу потенціалу машинобудівного підприємства	
<i>Коваль В.В.</i>	54
Інституціональні засади розвитку мережових форм організації підприємництва в Україні	
<i>Конрадї Т.Г.</i>	56
Побудова і реалізація страхових програм для промислових підприємств	
<i>Кравченко О.М., Бодюл В.І.</i>	58
Організаційні проблеми управління підприємствами ресторанного господарства	
<i>Ланін О.В.</i>	62
Знання та інформація як основа нового етапу розвитку економіки	

<i>Левандовская И.В.</i> Факторы конкурентоспособности промышленного предприятия	66
<i>Левицька А.В.</i> Моніторинг даних і прогнозування ціни на електроенергію на ринку в умовах невизначеності	68
<i>Мамонтенко Н.С.</i> Экспертный метод оценки конкурентоспособности техники	71
<i>Масленников С.И., Аккузіна Т.Г.</i> Визначення фінансових результатів діяльності виробничого підприємства	73
<i>Maslennikov Yevgen, Polyakova Ester</i> Methodical bases of financial firmness of an industrial enterprise	75
<i>Масленников С.И., Яковенко Г.Н.</i> Стратегічний облік в системі обліково-аналітичного забезпечення промислового підприємства	77
<i>Мельник Ю.М., Аккузіна Т.Г.</i> Економічні завдання держави в сфері інноваційно-інвестиційної діяльності промислових підприємств	80
<i>Меркулов М.М., Ширяєва Л.В.</i> Визначення стратегії підприємства з використанням критеріїв рішення	81
<i>Нізяєва С.А.</i> Аналітичне забезпечення мотивації персоналу в підвищенні керованості мотиваційним процесом сучасного підприємства	83
<i>Олейникова О.О., Бевзенко Х.С.</i> Реінжиніринг, як дієвий засіб підвищення ефективності страхового бізнесу	87
<i>Олейникова О.О., Тропанець М.В.</i> Особливості впровадження інтернет-технологій продажів страхових продуктів	90
<i>Павличенко Т.В., Качур М.Г.</i> Роль фінансового аналізу в управлінні ресурсами підприємства	92
<i>Павленко А.В.</i> Економічно-організаційні засади інформаційної безпеки в Україні	94
<i>Павленко О.П.</i> Підходи щодо формування еколого-економічних індикаторів трансформацій причорноморського регіону	96
<i>Панченко М.О.</i> Впровадження принципів iso 9001 на підприємствах України	98
<i>Побережець О.В., Мільченко Я.В.</i> Порядок проведення ревізії підприємств громадського харчування	100
<i>Подскребко А.С.</i> Платформи імітаційного моделювання промислових підприємств	102
<i>Продіус О.І.</i> Проблеми та перспективи державного регулювання розвитку регіонів та депресивних територій	104
<i>Продіус Ю.І.</i> Формування інноваційного клімату на підприємстві	106
<i>Савіна Н.Б.</i> Інвестиції як передумова розвитку економічних систем	108
<i>Сак К.В.</i> Сучасні тенденції формування економічного потенціалу промислового підприємства	110
<i>Свірідова С.С., Богуцька Я.М.</i> Вибір напрямків інвестицій в будівельну галузь	113
<i>Сініцина Т.А.</i> Маркетинг як метод управління комерційною діяльністю страхових компаній	115
<i>Скрипник Н.А., Безпрозваний М.Г., Мурадов М.Я.</i> Організація управління ресурсами підприємства на засадах логістики	118
<i>Слободянюк В.П., Байзетинов В.И.</i>	120

---

Специфика реализации некоторых проектов реконструкции объектов ЖКХ г. Одессы <i>Соколы И.И., К. Аль-Мула Али</i>	121
Особенности инновационных процессов в пищевой промышленности <i>Субчинська О.М.</i>	124
Рациональне ресурсокористування як елемент природозберігаючої політики <i>Устинюк А.Ю., Соколов В.О.</i>	125
Особенности застосування банківських платіжних карток як кредитно-розрахункового інструменту <i>Філіппов В.Ю., Нестеренко А.М.</i>	129
Напрями розвитку торговельних підприємств <i>Циналєвська І.А.</i>	132
Інструменти підтримки експортної діяльності в Одеській області <i>Цуканов О.Ю.</i>	133
Мотивація працівників: проблеми, механізм та напрямки удосконалення <i>Чердниченко В.А.</i>	135
Методологічні аспекти впровадження продуктивних інновацій <i>Черкасова С.О.</i>	138
Проблемні аспекти формування та моніторингу управлінських компетенцій промислових підприємств <i>Чернишова Л.І.</i>	140
Управління інтелектуальним капіталом як елемент стратегічного менеджменту банку <i>Чугунов А.А., Ткачова О.С.</i>	144
Дослідження моделі стимулювання росту ввп на прикладі розвинутих країн <i>Чукурна О.П.</i>	147
Аналіз досвіду трансфертного ціноутворення в Україні та світі <i>Шацкова Л.П.</i>	150
Стимулирование развития человеческого капитала предприятия <i>Швагірева В.С.</i>	153
Проблеми інноваційного розвитку промислових підприємств <i>Shchekina E.U.</i>	155
Theoretical bases of management organizational and managerial innovation <i>Філіппов В.Ю.</i>	157
Функціонально-ресурсна модель сценарного формування віртуального бізнес-інкубатору	